
▪ TECCA ▪ 34 Chemin de l’Armurié ▪ 31770 Colomiers 
▪ Téléphone : +335.81.60.04.28 ▪ Fax : +339.72.28.83.87 ▪ E-mail : contact@tecca.fr 

▪ EURL au capital de 25 000€ ▪ SIRET 507694 206 000 24 ▪ CODE NAF 4332C 

 

■  Pour bien commencer : 

▪ Réception de la marchandise 

 

▪ Vérification du nombre de colis et 

de leur état grâce au  

Bon de Livraison 

 

▪ Déballage (planche, protections et 

films plastiques) 

■  Cloisonnettes 

▪ Pour installer une cloisonette, il faut dans un premier temps monter les pieds. 

Cela se fait par vissage. 

 ▪ Suite à cela, vous devez fixer les  

piètements plats ou à roulettes. Deux 

piètements sont généralement  

suffisant par cloisonnette. 

Montage piètements : 

Si vous avez choisi l’option pose, veuillez stocker la marchandise à proximité. 
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■  Kit Multidirectionel 

A 

B 

E 

C 

D 

 ▪ Le kit de montage multidirectionnel, livré avec        

chaque cloisonnette ou panneau écran, permet de 

combiner 2 à 4 cloisons.  

 

 ▪ Disposez tout d’abord la partie en métal du kit  en bas 

de vos cloisons et la partie en  plastique en haut. 

Ensuite, fixez les pieds inclus dans le kit.  

   Métal     /   Plastique 

E 

A 

B 

C 

D 

- Trois cloisons 
 

- Quatre cloisons 
 

- Deux cloisons (fixes) 
 

- Deux cloisons (mobiles) 
 

- Une cloison 

 
 

 

 

Vous pouvez  aussi 

 rajouter  des  

piétements aux 

 extrémités des  

cloisonnettes pour 

les  stabiliser. 
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■  Disposition 

 ▪ Les cloisonnettes et les panneaux écrans  peuvent se dispo-

ser selon plusieurs configurations et se combiner pour créer un 

environnement agréable et économique. 
Schéma : dispositions possibles, 

      vue du dessus 

 ▪ Fixation des étiers : 

■  Panneaux Ecrans 

 ▪ Pour les panneaux écrans, deux étriers ou sabots sont nécessaires par panneau. 

Ils sont réglables respectivement en largeur et en épaisseur. 

 ▪ Sabots : Ecartez les deux sabots et insérez le panneau écran.  

Resserrez si besoin est. 

 ▪ Etriers : Fixez d’abord le panneau écran à la vis               

supérieure de l’étrier. Positionnez ensuite de façon à ce 

qu’il prenne en étau le bureau et vissez l’embout noir. 

 


